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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2  

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2  − 𝑏2  

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ℎ𝑎 

𝒜𝑝ă𝑡𝑟𝑎𝑡 = 𝑎2 



Nr. Item Scor 

1. Fie  𝑎 =
1

2
−

1

3
 și  𝑏 = (−6)2. Completați casetele cu numere reale, astfel încât propoziţia 

obţinută să fie adevărată. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
În desenul alăturat dreptele 𝐴𝐵 și 𝐷𝐶 sunt paralele, 

iar dreptele 𝐴𝐶 și 𝐵𝐶 sunt reciproc perpendiculare. 

Utilizând datele din desen, scrieți în casetă măsura în 

grade a unghiului 𝐵𝐴𝐶. 

𝑚(∠𝐵𝐴𝐶) =                . 
 

 

L 

0 

3 

 

3. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 

Utilizând desenul, scrieți în casetă unul din semnele “<”, 

“>” sau “=”, astfel încât propoziția obținută să fie 

adevărată.  

𝑓(0) ∙ 𝑓(4)            0. 

 
 

L 

0 

3 

 

4. 
Doi elevi au participat la un concurs. Unul dintre elevi a obținut punctajul maxim, iar 

celălalt a obținut 75% din punctajul maxim, acumulând împreună 91 de puncte. 

Determinați punctajul maxim. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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5. Calculați valoarea expresiei  
155∙9−2

252
. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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0 
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6. Determinați suma pătratelor soluțiilor reale ale ecuației 𝑥2 − 2𝑥 − 15 = 0.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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7. Fie trapezul isoscel 𝐴𝐵𝐶𝐷, în care 𝐴𝐷 = 6 cm, 𝐵𝐶 = 2 cm, 

iar 𝑚(∠𝐵𝐴𝐷) = 45°. Determinați perimetrul trapezului 

𝐴𝐵𝐶𝐷. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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8. 
Se cunoaște că cinci caiete costă cu 4 lei mai mult decât trei pixuri, iar trei caiete costă cu   

2 lei mai puțin decât două pixuri. Determinați prețul unui caiet și prețul unui pix. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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9. Determinați domeniul de definiție al funcției 𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−7𝑥 + 2.  
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝐷 = ___________________________________________________________. 
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10. 
Aria bazei unei piramide patrulatere regulate este egală cu 25 cm2. 

Determinați aria laterală, dacă se cunoaște că apotema piramidei 

este de trei ori mai mare decât latura bazei. 

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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11. Determinați valorile naturale ale lui 𝑋, pentru care suma fracției algebrice  
5

𝑋+3
  și a 

fracției inverse acesteia este egală cu 2. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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12. Fie funcțiile 𝑓, 𝑔: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 𝑚2 − 2𝑚, 𝑔(𝑥) = 𝑥 + 2. Determinați 

valorile reale ale lui 𝑚, pentru care graficele funcțiilor 𝑓 și 𝑔 se intersectează în punctul de 

abscisă 𝑥 = 2, iar funcția 𝑓 este strict descrescătoare. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 
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